

15 АВГ 1975

ПЕРМСКИЕ АФИШИ В УФЕ

В эти дни на улицах столицы Башкирии появились афиши Пермского театра юного зрителя. В гастрольной афише 19 спектаклей, в том числе «Молодая гвардия», «Весенние перевертыши», «В поисках радости», «Таланты и поклонники», «Том Кенти», «Мой красный велосипед», «Калитанская дочка».

В сентябре нашему театру придется работать на сцене Уфимского театра русской республиканской драмы, а кроме того предстоит творческие дискуссии со старшеклассниками и рабочей молодежью.

Маленькие зрители Башкирии первыми увидят новый спектакль о забавном медвежонке Винни-Пухе. Эта премьера состоится в самом начале гастролей.

Сейчас, когда актеры в отпуске, специальная бригада Пермского ТЮЗа уже находится в Уфе, где ведет подготовку к гастролям. Наш ТЮЗ за последние годы побывал в Поволжье, на Украине, а вот теперь маршруты гастролей привели театр в Башкирию.

Т. ЛАРИНА.